

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΡΑΔΙΟ ΑΘΗΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΣΗΣ» ΜΕ ΑΡ. ΓΕΜΗ 000582401000 και ΑΦΜ 095391409 της 14^{ης} Μαρτίου 2022.

Στον Ταύρο Αττικής, σήμερα την 14 Μαρτίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ.μ. στα γραφεία της εταιρείας επί της οδού Δήμητρος, αρ. 31, συνήλθε η μοναδική εταίρος της εταιρείας με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟ ΑΘΗΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΣΗΣ», Σοφία Λιάκου του Δημητρίου, σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, για να λάβει απόφαση επί του μόνου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης:

Υπογραφή όρων διαγωνισμού "Ο ΓΑΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΟΥ" ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 93,2.

Η Γενική Συνέλευση πριν εισέλθει στη συζήτηση του θέματος της ημερησίας διάταξης, εξέλεξε ομόφωνα και παμψηφεί ως πρόεδρο και γραμματέα αυτής την κ. Λιάκου Σοφία για τη διεξαγωγή των εργασιών της.

Έπειτα ο πρόεδρος εκφώνησε το όνομα της μοναδικού εταίρου η οποία παρουσιάστηκε αυτοπροσώπως.

Αφού διαπιστώθηκε ότι τηρήθηκαν οι νόμιμες διατυπώσεις και διαδικασίες και υπάρχει η νόμιμη απαρτία που προβλέπει το καταστατικό και ο Νόμος, η Γενική Συνέλευση προχώρησε στην συζήτηση του κατωτέρω θέματος της ημερησίας διατάξεως:

Θέμα πρώτο: Υπογραφή όρων διαγωνισμού "Ο ΓΑΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΟΥ" ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 93,2.

Η Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης αναφέρει ότι πρόκειται να διεξαχθεί διαγωνισμός με την ονομασία «Ο ΓΑΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΟΥ» από τον ραδιοφωνικό σταθμό «Ελληνικός 93,2» το διάστημα από 15 Μαρτίου έως 8 Απριλίου 2022. Εν συνεχεία προτείνει τους κάτωθι όρους του διαγωνισμού "Ο ΓΑΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΟΥ" ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 93,2, οι οποίοι έχουν ως εξής:

Ο Ελληνικός 93,2 προσφέρει σε ένα τυχερό ζευγάρι προϊόντα και υπηρεσίες ώστε να πραγματοποιήσουν τον γάμο τους, ως έπαθλο του διαγωνισμού.

Χρόνος διεξαγωγής: 15 Μαρτίου 2022 – 8 Απριλίου 2022

Τρόπος συμμετοχής:

Από τις 15 Μαρτίου έως και την 1η Απριλίου, οι ακροατές που θέλουν να συμμετέχουν στον διαγωνισμό στέλνουν ένα βίντεο στο Viber του σταθμού Ελληνικός 93,2, με αριθμό 6984932932, εξιστορώντας μέσα σε ένα λεπτό την ιστορία αγάπης τους με το άτομο που θέλουν να παντρευτούν.

Τρόπος επιλογής νικητών:

Α' φάση: Την Παρασκευή 1 Απριλίου οι παραγωγοί της εκπομπής «Πρωινό στον Ελληνικό 93,2», Εβελίνα Παπούλια και Διονύσης Καστόρας θα επιλέξουν πέντε videos και θα αναδειχθούν τα πέντε επικρατέστερα ζευγάρια.

Β' φάση: Από την Δευτέρα 4 Απριλίου έως και την Παρασκευή 8 Απριλίου, ένα ζευγάρι ανά ημέρα, θα συμμετέχει σε ένα παιχνίδι ερωτήσεων με τίτλο «Πόσο καλά γνωρίζεις τον σύντροφό σου». Το ζευγάρι που θα απαντήσει τις περισσότερες σωστές ερωτήσεις την Παρασκευή 8 Απριλίου θα κερδίσει το έπαθλο του διαγωνισμού.

Έπαθλο νικητών:

Το ζευγάρι που θα κερδίσει τον διαγωνισμό έχει δωρεάν τις παρακάτω παροχές και προϊόντα:

- Ενοικίαση χώρου δεξίωσης για την Τρίτη 28 Ιουνίου στο Κτήμα Χατζή
- Catering 100 ατομών από το «Δειπνοσοφιστήριο»
- Κοστούμι γαμπρού από το κατάστημα Bespoke Athens. Παραλαβή του 5 εβδομάδες πριν το γάμο.
- Νυφικό από την εταιρεία MADE BRIDE by ANTONIA
- Μακιγιάζ Νύφης & Νυφικό Χτένισμα από την εταιρεία MICHAELIS HAIR & MUA
- 100 Προσκλητήρια και 100 μπομπονιέρες από την εταιρεία Atelier Invitations
- Στολισμός γάμου από την εταιρεία Drops and Flowers
- Λίστα γάμου από την εταιρεία Paletadeals.gr με δωροεπιταγή 500€
- 3 Λευκές ηλεκτρικές συσκευές από την Hyundai
- Υποστήριξη ήχου από την Loud And Clear (βασικό DJ Set και Μικροφωνική)
- Συλλεκτικό αυτοκίνητο Vintage Cabrio Limo του 1965 για μεταφορά της νύφης στην εκκλησία και του νεόνυμφου ζευγαριού από την εκκλησία στο Κτήμα Χατζή από την Vintage Wheels
- Φωτογραφική κάλυψη και βιντεοσκόπηση του μυστηρίου και της δεξίωσης από συνεργάτη του κ. Βασίλη Κουρουπή
- Αεροπορικά εισιτήρια στο Παρίσι, διαμονή για 4 βράδια σε ξενοδοχείο 4 αστέρων και κρουαζιέρα στον Σηκουάνα με ημερομηνία αναχώρησης από Αθήνα στις 29 Ιουνίου 2022.

Υποχρεώσεις συμμετεχόντων:

· Η ημερομηνία του γάμου είναι η 28η Ιουνίου 2022, με τα παρεχόμενα δώρα και δεν μετατίθεται

· Τα πέντε ζευγάρια που θα επιλεγούν από την α' φάση του διαγωνισμού υποχρεούνται να παρευρεθούν στα γραφεία του Ελληνικός 93,2, Λεωφόρος Κηφισίας 215, Μαρούσι, ΤΚ 15124, το Σάββατο 2 Απριλίου για να παραχωρήσουν εικοσάλεπτη συνέντευξη στους παραγωγούς της εκπομπής «Πρωινό στον Ελληνικό», Εβελίνα Παπούλια και Διονύση Καστόρα

Μετά την λήξη του διαγωνισμού, οι νικητές θα λάβουν έγγραφη λίστα με τα τηλέφωνα επικοινωνίας των χορηγών, ώστε να επικοινωνήσουν οι ίδιοι για τα δώρα τους.

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεση τους και εξουσιοδότηση στον Διοργανωτή και στον REAL FM για την προβολή του διαγωνισμού και του νικητή, μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου. Έτσι, ο Διοργανωτής και ο REAL FM επιφυλάσσουν για τον εαυτό τους, το δικαίωμα να χρησιμοποιήσουν και δημοσιεύσουν οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την απονομή και την κλήρωση του επάθλου για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή καθενός στον παρόντα διαγωνισμό έχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση.

18] Ο Διοργανωτής και Τεχνικός Πάροχος από κοινού με τον REAL FM διατηρούν την ευχέρεια να ακυρώσουν συμμετοχές εφόσον δεν πληρούν τους όρους του παρόντος. Μηνύματα με ελλιπή στοιχεία ή ακατανόητο περιεχόμενο θα αποκλείονται από τον διαγωνισμό.

19] Με την αποστολή μηνύματος στον πενταψήφιο 19600 κάθε συμμετέχων συναινεί να χρησιμοποιηθούν τα προσωπικά του στοιχεία από τον Διοργανωτή καθώς και από τον REAL FM ως από κοινού υπευθύνων για την επεξεργασία τους μέσω αυτοματοποιημένων ή μη αυτοματοποιημένων μέσων είτε από τους ίδιους είτε μέσω οποιοδήποτε άλλου προσώπου αυτοί διορίσουν για τη διενέργεια της ως άνω επεξεργασίας κατ' εντολή και για λογαριασμό τους. Τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων θα συγκεντρωθούν και θα διατηρηθούν από τον Διοργανωτή και από τον REAL FM για τον κύκλο διάρκειας του διαγωνισμού καθώς και για διάστημα δώδεκα (12) μηνών μετά τη λήξη του διαγωνισμού. Σε κάθε περίπτωση, τα προσωπικά στοιχεία θα τηρούνται σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ) 2016/679, τον Ν. 4624/2019 και τον Ν. 3471/2006, όπως ισχύουν σήμερα, και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Οι συμμετέχοντες θα έχουν δικαίωμα να ζητήσουν οποτεδήποτε και χωρίς επιβάρυνση την πρόσβαση, την επιβεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή στοιχείων τους που τηρούνται στο αρχείο κατά τους όρους του ΓΚΠΔ και του Ν. 4624/2019, όπως ισχύουν, επικοινωνώντας με τον Μάριο Τσουκάτο στον Real FM ή με οποιαδήποτε άλλο φορέα ορίσει ο Διοργανωτής και ο REAL FM.

20] Ο Τεχνικός Πάροχος δεν φέρει ουδεμία ευθύνη σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων κατά τη διάρκεια σύνδεσης του χρήστη στην υπηρεσία, που είτε οφείλεται σε απρόβλεπτη βλάβη του

εξοπλισμού της (ανωτέρα βία) είτε οφείλονται σε βλάβες ή αδυναμίες τηλεπικοινωνιακών δικτύων ή τεχνικού εξοπλισμού και λογισμικού.

21] Η συμμετοχή στον διαγωνισμό δεν απαιτεί οποιαδήποτε αγορά προϊόντος και προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του διαγωνισμού.

22] Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σχετικά με τον συγκεκριμένο διαγωνισμό θα παραπέμπεται αποκλειστικά στα δικαστήρια των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο.

23] Το πρωτότυπο των παρόντων όρων του διαγωνισμού είναι κατατεθειμένο στον συμβολαιογράφο Αθηνών κ. Κωνσταντίνου Δέδε.

Στη συνέχεια , η Γενική Συνέλευση αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει τους ανωτέρω όρους για την διεξαγωγή του διαγωνισμού «Ο ΓΑΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 93,2», ως αυτοί προτάθηκαν από την Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης.

Μη υπάρχοντος έτερου θέματος προς συζήτηση, λύεται η παρούσα συνεδρίαση.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Η Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης

Και Μοναδική Εταίρος



ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ